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ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Mise en œuvre du remboursement des protections périodiques
Question écrite n° 13609

Texte de la question

Mme Valérie Rossi appelle l'attention de Mme la ministre déléguée auprès du Premier ministre, chargée de
l'égalité entre les femmes et les hommes et de la lutte contre les discriminations, sur la mise en œuvre du
remboursement des protections périodiques réutilisables pour les jeunes et les personnes en situation de
précarité. Aujourd'hui, près de 4 millions de personnes menstruées sont en situation de précarité menstruelle sur
le territoire national. Afin de répondre à cette problématique, l'État avait annoncé il y a trois ans la mise en place
du remboursement des protections périodiques réutilisables pour les jeunes de moins de 26 ans ainsi que pour
les personnes les plus précaires. Cette mesure a été adoptée par le Parlement et inscrite dans la loi de
financement de la sécurité sociale pour 2024. Toutefois, malgré ces engagements et l'achèvement des travaux
préparatoires nécessaires à sa mise en œuvre, notamment l'élaboration du cahier des charges et des textes
réglementaires, cette mesure demeure à ce jour inapplicable sur le terrain. Dans ce contexte, les associations et
structures médico-sociales continuent de constater l'ampleur de la précarité menstruelle et indiquent ne pas
disposer des moyens suffisants pour répondre aux besoins des personnes qu'elles accompagnent, alors même
que le coût des protections périodiques continue d'augmenter. Aussi, elle lui demande de bien vouloir préciser
les raisons du retard pris dans l'application de cette mesure pourtant votée par le Parlement et d'indiquer dans
quels délais le Gouvernement entend publier les textes réglementaires nécessaires et mettre en place une
communication ciblée afin que les publics prioritaires soient effectivement informés et bénéficiaires de cette
mesure.
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